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	 Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті 
Краматорську, поширює свою діяльність на територію Донецької та Луганської обла-
стей.
	 Адреси розташування: 
	 вул. Героїв України, буд. 21, м. Краматорськ, 84301;
	 просп. Металургів, буд. 193, м. Маріуполь;
	 вул. Єгорова, буд 26, м. Сєвєродонецьк;
	 Спеціальна телефонна лінія ТУ ДБР у м. Краматорську для приймання усних 		
           заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення (цілодобово): 
	 0 800 350 351; +38 (044) 339 57 25
	 Загальне керівництво діяльністю Територіального управління здійснює його 
директор – полковник Державного бюро розслідувань Богданов Роман Ігорович.. 
У 2021 році призначено заступників директора Територіального управління полков-
ника Державного бюро розслідувань Лісойвана Ярослава Миколайовича та під-
полковника Державного бюро розслідувань Купрієнка Анатолія Миколайовича
	

Територіальне управління
Державного бюро розслідувань,

розташоване у місті Краматорську
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КЕРІВНИЦТВО
	
	 Територіальне управління Державного бюро 
розслідувань, розташоване у місті Краматорську, має певні 
особливості роботи, пов’язані з його розташуванням поблизу 
зони проведення операції Об’єднаних сил.
	 Мало не щодня наші працівники проводять слідчі дії 
у безпосередній близькості до лінії розмежування. Завдання 
керівництва – зробити максимум для їх безпеки!
	 У 2021 році прийнято важливе рішення про дислокацію 
структурних підрозділів територіальних управлінь ДБР у всіх 
обласних центрах України та деяких інших стратегічно важливих 
містах. Так, у нашому теруправлінні слідчі та оперативні 
підрозділи розпочали свою роботу у містах Маріуполі та 
Сєвєродонецьку.	

	 Створення представництв сприяло підвищенню ефективності діяльності ТУ ДБР у м. 
Краматорську, а саме швидкому реагуванню на повідомлення про вчинення злочинів, забезпечило 
можливість якісного проведення невідкладних слідчих дій та, у підсумку, якісного розслідування.
	 Для нас найвища оцінка нашої діяльності –  впевненість громадян у тому, що притягнення 
винних до відповідальності відбудеться, незважаючи на їх посади, зв’язки та ресурси!

Директор Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Краматорську
полковник Державного бюро розслідувань
	 Роман БОГДАНОВ



КЕРІВНИЦТВО
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	 «Запорукою успішного виконання завдань, 
покладених на ТУ ДБР у м. Краматорську, є формування 
професійної команди оперативних працівників, здатних 
ефективно і доброчесно виконувати свою роботу - 
здійснювати пошук і фіксацію фактичних даних про 
протиправну діяльність окремих осіб і груп з метою 
припинення злочинів і притягнення винних осіб до 
кримінальної відповідальності.»  

	 «Серед підслідних ДБР суб’єктів особи з досвідом 
роботи в правоохоронних органах, які володіють навиками 
та методами слідчої і оперативної діяльності, добре знають 
законодавство. Тому до підготовки та фахового рівня 
слідчих та оперативних працівників Територіального 
управління висуваються додаткові вимоги.»

Заступник директора Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Краматорську	
полковник Державного бюро розслідувань
	 Ярослав ЛІСОЙВАН

Заступник директора Територіального управління Державного 
бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську
підполковник Державного бюро розслідувань
	 Анатолій КУПРІЄНКО 	



СТРУКТУРА
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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА
	 У 2021 році проведено зміни організаційної структури та штатної 
чисельності Територіального управління. Зокрема, з метою забезпечен-
ня максимально швидкого та ефективного реагування на кримінальні право-
порушення, вчинені на території Донецької та Луганської областей, створено 
окремі слідчі та оперативні підрозділи в містах Маріуполі та   Сєвєродонецьку.

Структура та укомплектованість підрозділів 
Територіального управління
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СТРУКТУРА

	
Розподіл працівників Територіального управління:

за категоріями займаних посад:
керівники Територіального управління – 3 %;
працівники, які виконують функції з обслуговування – 2 %;
особи рядового і начальницького складу – 79%;
державні службовці – 16%;

за віковими групами: 
до 35 років – 44,5 %, 36–55 років – 54,5 %, старше 55 років – 1 %;

за рівнем освіти:
з вищою освітою – 100 %, з них мають науковий ступінь – 3%;

за гендерним представництвом: 
жінок – 21,2 %, чоловіків –78,8 %, 
на керівних посадах:
жінок – 30 %, чоловіків – 70 %;
на посадах осіб рядового та начальницького складу: 
жінок – 7,5 %, чоловіків – 92,5 %;
на посадах державної служби: 
жінок –94 %, чоловіків –6 %. 

Професійне навчання та підвищення кваліфікації

	
	 Протягом звітного періоду працівники Територіального управління 
отримали 53 сертифікати про підвищення кваліфікації, з них 33 – слідчі.
	 Підвищення кваліфікації працівників Територіального управління проводилось у 
таких навчальних закладах:
	 Східноєвропейський національний університет імені Володимира Даля – 1 пра-
цівник;
	 ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» 
– 17 працівників;
	 Національний університет «Одеська юридична академія» – 5 працівників;
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	 Державний заклад післядипломної освіти «Академія фінансового моніторингу» з 
курсу «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення» – 
2 працівники;
	 Національне агентство з питань запобігання корупції курс «Просто про 
е-декларування» – 1 працівник.
	 Також, працівники Територіального управління взяли участь у таких навчальних 
заходах:
	 тренінги в межах проєкту Ради Європи «Підтримка інституцій для боротьби з 
неналежним поводженням в Україні» на тему «Заборона дискримінації через призму 
статті 14 Європейської конвенції з прав людини та протоколу 12 до Європейської кон-
венції з прав людини – 4 працівники;
	 тренінг на тему «Захист прав людини через призму Європейської конвенції з прав 
людини та актуальна практика Європейського суду з прав людини» – 3 працівники;
	 навчальний онлайн-курс «Боротьба з корупцією», який проводився працівниками 
Міністерства внутрішніх справ Турецької Республіки – 3 працівники;
	 тренінг за участі експертів Естонського центу східного партнерства для праців-
ників Державного бюро розслідувань – 2 працівники;
	 онлайн-семінар за участі громадської організації «Експертний центр з прав 
людини» та Асоціації судових медиків   на тему «Особливості призначення судово-
медичних експертиз за фактом катувань чи неналежного поводження та оцінки експерт-
них висновків» – 5 працівників;
	 навчальні курси щодо протидії корупції та хабарництва, які проводились 
Академією з розслідування економічних злочинів Поліції міста Лондона – 2 працівники;
         	тренінг з вивчення досвіду правоохоронних органів європейських країн у сфері 
роботи з громадськістю та засобами масової інформації та ознайомчий візит до Естон-
ської Республіки – 1 працівник;
	 круглий стіл у режимі онлайн на тему «Розслідування факторів тортур, вчинюва-
них під час затримання та досудового розслідування» – 3 працівники;
	 тренінг з питань запобігання катуванням та неналежному поводженню  у межах 
реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Підтримка дотримання Держав-
ним бюро розслідувань зобов’язань у сфері прав людини» - 4 працівники; 
	 навчальний курс «Захист прав людини та відповідна роль Державного бюро 
розслідувань в Україні» – 1 працівник;
	 круглий стіл на тему «Особливості кримінально-правової протидії злочинності в 
умовах проведення Операції об’єднаних сил» – 7 працівників
	 вебінар «Практика закупівль–2021: бліц – відповіді на запитання закупівельників» 
– 1 працівник;
	 вебінар «Відхиляємо учасника процедури закупівель без порушень» – 2 працівни-
ки.
	 На теперішній час 2 працівника ТУ ДБР у м. Краматорську отримують вищу 
освіту другого (магістерського) рівня та 1 працівник отримує вищу освіту третього 
(освітньо-наукового) рівня.

СТРУКТУРА
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

Статистичні дані за результатами діяльності 
Територіального управління
(відповідно до ст. 23 Закону України 
«Про Державне бюро розслідувань»)

	 З 01 жовтня 2020 року по 01 листопада 2021 року до Територіального управління 
надійшло 3 2293 229 заяв та повідомлень про злочини та матеріалів інших правоохоронних 
органів.
	 За результатами розгляду слідчими Територіального управління розпочато 
2 1502 150 кримінальних проваджень.  За рештою заяв, повідомлень, скарг надано роз’яснення 
громадянам та відправлені на доопрацювання матеріали іншим правоохоронним 
органам.
	 За вказаний період слідчими Територіального управління здійснювалось досудове 
розслідування в 9 0949 094 кримінальних провадженнях. На теперішній час в провадженні 
слідчих перебувають 2 0052 005 кримінальних проваджень, з яких 1 1091 109 – щодо військових 
злочинів, 896896 - щодо злочинів, вчинених суб’єктами, переліченими в пункті 1, 2 частини 
четвертої статті 216 Кримінального процесуального кодексу України. Направлено 
до суду 563563 обвинувальних акти, 270270 вироків набрали законної сили, закрито 1 9431 943 
кримінальних проваджень.
	 Виправдувальні вироки за вказаний період у кримінальних провадженнях, 
досудове розслідування в яких здійснювали слідчі Територіального управління, не 
виносились.
	 Загальна сума збитків у кримінальних провадженнях, досудове розслідування 
в яких закінчено, становить понад 4646 мільйонів гривень. Під час розслідування було 
накладено арешт на грошові кошти загальною сумою понад 11 мільйон гривень, 
обвинувачені відшкодували 11 мільйон 421421 тисячу гривень.
	 За рішеннями суду кошти та інше майно, одержане внаслідок вчинення злочинів, 
віднесених до підслідності ДБР, не конфіскувалися, в тому числі кошти у розмірі вартості 
незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на користь держави. У кримінальних 
провадженнях, досудове розслідування у яких здійснюють чи здійснювали слідчі 
Територіального управління, кошти та інше майно з-за кордону в Україну не поверталися.
	 Працівниками оперативних пірозділів Територіального управління Державного 
бюро розслідувань розташованого у місті Краматорську заведено 22 оперативно-
розшукові справи.



Кількість заяв, повідомлень, запитів, звернень, які надійшли до 
Територіального управління за звітний період

Результати роботи слідчих підрозділів Територіального 
управління за IV квартал 2020 - 10 місяців 2021 року
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11

Класифікація кримінальних правопорушень, що 
перебувають у провадженні слідчих 

Територіального управління 

особливо тяжких злочинів127
тяжких злочинів1327

нетяжких злочина502
кримінальних проступків  49

КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

Направлено до суду  563  обвинувальні акти 
стосовно 590 осіб:

  

  

  

     

   

    

     

  
  

   

     

    

    

     

  

1

11

1

13

4

Військовослужбовці, рядовий склад

Військовослужбовці, сержантський склад

Військовослужбовці, офіцерський склад

Працівники Військової служби правопорядку у Збройних Силах України

Працівники Державної прикордонної служби України

Працівники Державної служби України з надзвичайних ситуацій

Працівники Державної податкової служби України

Працівники Національної гвардії України

Працівники Державної лісової охорони

України
Працівники органів та установ Державної кримінально-виконавчої служби 

Працівники органів Національної поліції України

Цивільні особи

Працівники Служби безпеки України

330

86

30

14

11

71

4

14
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

  

  

  

     

   

    

     

  
  

  

Працівники Державної лісової охорони

Працівники органів Національної поліції України

Працівники Державної податкової служби України 1

Працівники Державної прикордонної служби України

України
Працівники органів та установ Державної кримінально-виконавчої служби 1

Працівники Національної гвардії України 1

Цивільні особи

Військовослужбовці

9

8

19

4

5

У 2021 році слідчими та оперативним підрозділами 
Територіального управління активізовано роботу 

із виявлення та розслідування кримінальних 
правопорушень, пов’язаних із корупцією 

Направлено до суду  32  обвинувальні акти за 
корупційними злочинами стосовно 48 осіб:

	 Так, слідчими Територіального управління закінчено кримінальне провадження 
щодо вчинення корупційного злочину, передбаченого частиною третьою статті 368 КК 
України. Досудовим розслідуванням встановлено, що 28-річний слідчий слідчого відділу 
розслідування злочинів у сфері транспорту СУ ГУНП в Донецькій області спільно з пособ-
ником - колишнім співробітником поліції вимагали та отримали неправомірну вигоду від 
громадянина. За гроші вони обіцяли допомогти особі уникнути кримінальної відповідаль-
ності за порушення правил безпеки дорожнього руху, що спричинило смерть потерпілого.
	 Слідчого та його спільника було затримано 18 січня 2021 року біля будівлі Управ-
ління карного розшуку ГУ НП Донецької області у місті Маріуполі під час отримання 
неправомірної вигоди в сумі 140 тисяч гривень.
	 24 березня 2021 року обвинувальний акт направлено до суду.
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

	 важливим напрямом у розслідуванні кримінальних 
правопорушень, що здійснюють слідчі Територіального 

управління,    є злочини вчинені працівниками 
правоохоронних органів із застосуванням катувань та 

інших порушень прав громадян

Так, за звітний період до суду направлено обвинувальні акти стосовно 2828 осіб по 
кримінальним правопорушенням даної категорії, з яких:

    2525
працівників працівників 

Національної Національної 
поліції поліції 

УкраїниУкраїни

      2  2
працівника працівника 

Національної Національної 
гвардіїгвардії
УкраїниУкраїни

      1  1
працівник працівник 
Державної Державної 

прикордонної прикордонної 
служби служби 
УкраїниУкраїни

	 Окремо слід відмітити ефективне розслідування   у кримінальному 
провадженні за фактом викрадення людини за попередньою змовою гру-
пою осіб, що супроводжувалося заподіянням фізичних страждань, із застосу-
ванням зброї, здійснюване протягом тривалого часу (частина 2 статті 146 КК 
України) та катуванні з метою примусу вчинити дії, покарання, залякування, вчи-
ненні за попередньою змовою групою осіб (частина 2 статті 127 КК України). 

	 Досудовим розслідуванням встановлено, що 28-річний військо-
вослужбовець восени 2014 року на виконання незаконного наказу, за 
попередньою змовою у групі з шістьох товаришів по службі, погрожуючи 
вогнепальної зброєю, викрав громадянина у селі Нові Петрівці Вишго-
родського району на Київщині. На той момент цей чоловік допомагав із 
веденням документації у відділі кадрів військової частини як волонтер.
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

	
	 Спочатку зв’язаного клейкою стрічкою чоловіка перевезли до 
Дніпропетровської області, де протягом місяця утримували у холодному та вологому 
приміщенні туалетної кімнати непрацюючого дитячого оздоровчого табору, 
обмежуючи в їжі та воді.
	 Пізніше потерпілого перевезли до залишеного мисливського будинку в 
селі Євгенівка Великоновосілківського району Донецької області та незаконно 
утримували ще два місяці – до середини грудня 2014 року.
	 Чоловіка катували, били, погрожували та залякували розправою над ним, 
його рідними та знайомими. У такий спосіб його примушували зізнатись у начебто 
причетності до витоку у мережу Інтернет персональних даних військовослужбовців 
одного з батальйонів Національної гвардії України.
	 8 квітня 2021 року обвинувальний акт з угодою про визнання винуватості 
направлено до Великоновосілківського районного суду Донецької області. Справа 
щодо командира групи військовослужбовців Національної гвардії України, за чиїм 
наказом відбувались зазначені події, на цей час розглядається в суді.
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КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

	 За звітний період до суду направлено 355 обвинувальних актів за фактами ухилення 
від військової служби.

На теперішній час 794 кримінальних провадження вказаної 
категорії зупинено у зв’язку з розшуком підозрюваного

	 У зв’язку з проведенням Операції об’єднаних сил безпосередньо на 
території, яка знаходиться під юрисдикцією Територіального управління 
та великою концентрацією військових підрозділів різних родів військ 
Зброїних Сил України, невід’ємною частиною роботи Територіального 
управління є здійснення досудового розслідування військових злочинів.військових злочинів.

Дезертирство -  
лишається одним з найпоширеніших військових злочинів.

	 Як позитивний приклад ефективного розслідування кримінальних правопору-
шень вказаної категорії можна виділити кримінальне провадження за фактом привлас-
нення приватними підприємцями бюджетних коштів у сумі 11,5 млн грн, виділених на 
будівництво казарм військовослужбовцям у місті Маріуполі спільно з колишнім началь-
ником Східного територіального квартирно-експлуатаційного управління Міністерства 
оборони України.
	 Встановлено, що у 2018 році на тендері Міністерства оборони України щодо будів-
ництва казарм у місті Маріуполі перемогла приватна фірма, яку очолював підприємець 
з міста Одеси. Після укладення відповідних договорів він почав реалізовувати схему із 
заволодіння державними коштами під час будівництва. Компанія-переможець та інші 
учасники оборудки складали та видавали для оплати Міністерству оборони України 
завідомо неправдиві облікові документи.
	 Слідством задокументовано понад 10 фактів завищення обсягів фактично вико-
наних будівельних робіт у звітності та бухгалтерських документах, а також вартості 
використаних під час будівництва матеріалів.

Окрема увага слідчих Територіального Управління 
приділяється протидії корупційним злочинам у 

військовій сфері 



16

КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

	 У документах до оплати були вказані відомості щодо робіт та використаних під 
час будівництва матеріалів, які фактично не виконувались та не використовувались. По-
садовець не перевірив обсяги виконаних робіт та їх вартість і підписав акти приймання 
та довідки про вартість будівництва казарм у місті Маріуполі. Внаслідок його недба-
лості, у період з вересня 2018 року по червень 2019 року члени злочинної групи заво-
лоділи близько 11 млн грн державних коштів.
	 25 лютого 2021 року трьом членам злочинної групи повідомлено про підозру у за-
володінні чужим майном шляхом зловживання службовим становищем, вчиненому ор-
ганізованою групою в особливо великих розмірах, а також у видачі службовою особою 
завідомо неправдивих офіційних документів (частина п’ята статті 191, частина третя 
статті 28, частина друга статті 366 КК України).
	 21 травня 2021 року слідчі Територіального управління повідомили колишньому 
військовому начальнику про підозру у недбалому ставленні до військової службової, 
що спричинило тяжкі наслідки, вчиненому в умовах особливого періоду, крім воєнного 
стану (частина третя статті 425 КК України).
	 Санкція статті передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк до 7 
років.
	 24 червня 2021 року до суду направлено обвинувальний акт відносно трьох цивіль-
них осіб.
	 Матеріали щодо ще одного підозрюваного у вчиненні даного кримінального пра-
вопорушення, а саме посадової особи Східного територіального квартирно-експлуата-
ційного управління Міністерства оборони України, виділено в окреме кримінальне про-
вадження.
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   РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ 
	 Навесні 2021 року почали свою роботу власні оперативні підрозділи Територіаль-
ного управління. За цей час вдалося досягти таких результатів. 

ОПЕРАТИВНІ ПІДРОЗДІЛИ
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	 Одним із вагомих результатів опера-
тивних підрозділів Територіального управ-
ління є кримінальне провадження розпоча-
те за матеріалами Третього оперативного 
відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) 
за фактом отримання суддею Донецького 
окружного адміністративного суду непра-
вомірної вигоди шляхом обману від гро-
мадянина в сумі 30 тис. доларів США за 
нібито вирішення питання про скасування 
Верховним Судом рішення господарського 
суду Донецької області та постанови Схід-
ного апеляційного господарського суду.
	 18 травня 2021 року суддю затри-
мано в порядку статті 208 КПК України 
під час отримання неправомірної вигоди.

	 19 травня 2021 судді повідомлено про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення передбаченого частиною четвертою 
статті 190 КК України.

ОПЕРАТИВНІ ПІДРОЗДІЛИ
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ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ

	 Налагодження ефективної взаємодії з іншими державними органами, які 
діють на території обслуговування Територіального управління,   сприятиме більш 
якісному виконанню поставлених перед ним завдань. Механізм такої взаємодії 
визначено у статті 22 Закону України «Про Державне бюро розслідувань». 
	 Основою взаємодії Територіального управління є дотримання принципів верхо-
венства права, законності, неупередженості, незалежності кожного з органів, невтру-
чання в діяльність один одного з питань реалізації законодавчо закріплених за ними 
функцій та повноважень.

	 Реалізація взаємодії відбувається у 
таких формах:

1) обмін інформацією та відомостями, не-
обхідними для виконання завдань та реалі-
зації повноважень, в тому числі отримання 
інформації, яка може в подальшому стати 
підставою для початку досудового розслі-
дування, а також слугувати доказами у вже 
розпочатих кримінальних провадженнях;

2) проведення спільних спецоперацій 
щодо документування протиправної діяль-
ності суб’єктів, віднесених до підслідності 
Державного бюро розслідувань;

3) проведення спільних нарад, інформацій-
но-аналітичних заходів, досліджень, інфор-
маційних кампаній;

4) інші форми взаємодії, які не суперечать 
чинному законодавству.

	 Важливим напрямом взаємодії Територіального управління з правоохоронними 
органами – є розшук осіб, які переховуються від органів досудового розслідування. 
З метою встановлення місцезнаходження та доставлення розшукуваних осіб до 
суду, Територіальним управлінням проводяться взаємозвірки з територіальними 
підрозділами Військової служби правопорядку Збройних Сил України та Головними 
управліннями Національної поліції України.

ВЗАЄМОДІЯ
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	 Територіальним управлінням налагоджено конструктивну співпрацю з 
підрозділами:
	 Національної поліції України (підрозділи стратегічних розслідувань, внутрішньої 
безпеки, кіберполіції);
	 Служби безпеки України (контррозвідка, військова контррозвідка, спеціальні 
підрозділи по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю, оперативно-технічні 
підрозділи, підрозділи внутрішньої безпеки, оперативного документування);
	 Державної прикордонної служби України (розвідувальні органи спеціально 
уповноваженого центрального органу виконавчої влади у справах охорони державного 
кордону (агентурна розвідка, оперативно-технічні підрозділи, підрозділи власної безпе-
ки), оперативно-розшукові відповідно спеціально уповноваженого центрального орга-
ну виконавчої влади у справах охорони державного кордону та його територіальних 
органів, підрозділи з охорони державного кордону органів охорони державного кордону 
та Морської охорони, забезпечення внутрішньої безпеки, забезпечення власної безпеки, 
оперативного документування та оперативно-технічними);	  
	 митних органів (оперативні підрозділи податкової міліції і підрозділи, які ведуть 
боротьбу з контрабандою);
	 органів і установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної криміналь-
но-виконавчої служби України.
	 Також налагоджена співпраця із закладами охорони здоров’я, до яких можуть 
звернутися громадяни, що постраждали від дій правоохоронних органів та військо-
вих формувань, підприємствами, установами і організаціями, які за результатами своєї 
роботи можуть отримувати інформацію про вчинення злочинів.

ВЗАЄМОДІЯ
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Взаємодія з представниками засобів масової інформації
	 З метою максимально відкритого та повного інформування суспільства про свою 
діяльність Територіальним управлінням налагоджено співпрацю з журналістами регіо-
нальних телевізійних каналів, інформаційних агенцій, друкованих та інтернет-видань.
	 Забезпечено комунікацію керівництва та працівників Територіального управ-
ління з громадськістю та засобами масової інформації через надання коментарів та 
інтерв’ю.
	 Зокрема, щодо стану проведення досудового розслідування у кримінальних про-
вадженнях та з питань діяльності, керівництвом Територіального управління надано 
дев’ять коментарів та п’ять інтерв’ю.

	 На відкриті заходи, що проходять у Територіальному управлінні, отримують 
акредитацію всі без винятку представники засобів масової інформації. Жодного випад-
ку відмови в акредитації представникам засобів масової інформації не було.
	 Випадки цензури, іншого незаконного втручання у професійну діяльність за-
собів масової інформації з боку посадових осіб Територіального управління у звітному 
періоді відсутні.
	 З метою оперативного висвітлення перебігу досудового розслідування у резонанс-
них кримінальних провадженнях оперативно готуються пресрелізи, текстові, відео- та 
фотоматеріали та розповсюджуються офіційні повідомлення про результати правоохо-
ронної діяльності, зокрема про затримання осіб, підозрюваних у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, повідомлення про підозру, обрання запобіжних заходів, направ-
лення до суду обвинувальних актів тощо. За звітний період підготовлено та спрямовано 
для опублікування 106 інформаційних повідомлень.

ВЗАЄМОДІЯ
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ВЗАЄМОДІЯ

Міжнародне співробітництво

	 Систематично здійснюється інформаційне наповнення текстовими та фотома-
теріалами офіційного вебсайту ДБР, зокрема у розділі «Територіальні управління – Кра-
маторськ»  (dbr.gov.ua/ter/kramatorsk) та офіційної сторінки Територіального управління 
в соціальній мережі «Facebook». За звітний період на офіційному сайті ДБР розміщено 
65 повідомлень.

	 17 лютого 2021 року відбулась робоча зустріч директора Територіального управ-
ління з представниками Краматорського офісу Моніторингової місії ООН з прав лю-
дини в Україні, у ході якої директор Територіального управління Роман Богданов та 
голова регіонального офісу ММПЛУ Нігора Сачдєва обговорили поточну ситуацію із 
забезпечення прав громадян у місцях тримання під вартою, а також окремі кримінальні 
провадження, досудове розслідування у яких здійснюється слідчими Територіального 
управління. Сторони обговорили спільні шляхи удосконалення роботи з виявлення та 
документування кримінальних правопорушень, пов’язаних зі збройним конфліктом на 
сході України, а також домовились про посилення взаємодії у разі надходження до Місії 
повідомлень про протизаконні дії з боку працівників правоохоронних органів.
	 10 березня 2021 року відбулась робоча зустріч у режимі відеоконференції керівни-
цтва Територіального управління з представниками Управління ООН з обслуговування 
проєктів (ЮНОПС), у ході якої директор Територіального управління Роман Богданов 
та старший менеджер програми “ПРАВО-поліція” Френ О’Грейді обговорили актуальні 
питання діяльності, зокрема, забезпечення умов задля ефективної роботи слідчих. У 
зустрічі також взяв участь Кертіс Блейз,  заступник менеджера програми з операційних 
питань. 
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	 16 квітня 2021 року   відбулась робоча зустріч під головуванням заступника 
Генерального прокурора Максима Якубовського, за участю керівництва спеціалізованих 
прокуратур у військовій та оборонній сфері та ГУ НП Донеччини і Луганщини. До 
зустрічі також приєдналась радник заступника керівника Офісу Президента України 
Альона Вербицька. Для обговорення важливих питань запрошені члени сімей загиблих 
військовослужбовців.

ВЗАЄМОДІЯ
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СОЦІАЛЬНІ ЗАХОДИ

СОЦІАЛЬНІ ЗАХОДИ

	 З метою надання допомоги у подоланні труднощів, розвитку дитячих здібностей, 
засвоєнні побутових та соціальних навичок, інтегруванні у соціальне життя суспільства 
Територіальне управління взяло під свою опіку вихованців Краматорського дитячого 
будинку «Антошка», Миколаївської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату 
№ 7 та Дитячого центру «Добрий самарянин» у місті Маріуполі.
	 Працівники Територіального управління вітають малечу зі святами, беруть участь 
у забезпеченні їх школярським та канцелярським приладдям, іграшками, спортивним 
інветарем та іншими необхідними речами. 
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ВИКОНАННЯ КОШТОРИСУ

КОШТОРИС 
Територіального управління та його виконання 

(Станом на 01 листопада 2021 року)

Найменування План 
(тис. грн) 

Надійшло 
коштів           

(тис. грн) 

Касове 
виконання 
(тис. грн) 

Усього 
 

      

Заробітна плата 
 

      

 
 

 

    

Нарахування на оплату праці 
 

      

Предмети, матеріали, обладнання та 
інвентар 
 

    

Оплата послуг (крім комунальних) 
 

      

Видатки на відрядження 
 

   

Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв 
 

   

Окремі заходи щодо реалізації 
державних (регіональних) програм, не 
віднесені 
до заходів розвитку 

 

   

Інші поточні видатки 
 

   

Придбання обладнання і 
предметів довгострокового 
користування 
 

   

Капітальне будівництво (придбання) 
 

   

Капітальний ремонт  
 

 48,21  

Реконструкція та реставрація 
 

0 0 0 

 

15	763,80

22	020,10

85	282,10

18	712,20

2	322,90

200,00

1	997,00

15	763,80

 
 

   

Придбання землі та нематеріальних 
активів 

0 0 0  

156 435,51 111 929,41 110 441,32

19	531,70 19	529,75

58	359,10
військовослужбовців
Грошове забезпечення 58	124,22

14	322,60 14	113,04

1	475,30 1	320,90 629,84

1	724,80 1	526,08

104,10 63,14

1	048,80 434,50 335,14

11,00 11,00 10,20

 
Інші виплати населенню 
 

   100,001	000,00 100,00

54,10 54,10 43,69

154,60 154,51

15	763,49

6	548,21 48,21
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СТАН ВИКОНАННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ЗАХОДІВ

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
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ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ



ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

28

Директор Територіального управління
Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Краматорську
полковник 
Державного бюро розслідувань						      Роман БОГДАНОВ


